} / Raccordi a calzamento

/ Quick fittings

GROUP

Raccordo diritto maschio conico
ART. 301 Taper straight male adaptor

CODICE @ @D F 1 H * * =

3010418 427 = Gyg 8 255 9 12 100
3010518 53 | Gy 8 25 8 12 100
3010618 6/4 | Gy 8 265 12 12 100
3010614 64 | Gy M 30 12 14 100
3010638 64 | Gys M5 305 12 17 100
3010818 86 | Gy 8 265 14 12 100
3010814 8%6 | Gy M 30 14 14 100
3010838 86 | Gy 115 305 14 17 50
3010812 8%6 | Gy 14 | 335 14 22 50
= 3011018  10/8 Gy 8 29 16 14 50
3011014 | 10/8 Gy | 1 32 16 14 50
3011038 = 10/8 Gy 115 325 16 17 50
3011012 | 10/8 Gy 14 | 355 16 22 50
3011238 | 1210 Gy 115 355 18 17 50

3011212 | 1210 Gyp 14 | 385 18 22 50
3011512 | 1512 Gyp 14 40 22 22 25

Raccordo diritto maschio cilindrico
ART. 3012 Parallel straight male adaptor

CODICE @D F 1 H * * =

301204M5 4127 | M5 4 20 8 9 100
30120418 | 427 = Gy 6 215 8 13 100

301Z05M5 = 5/3 M5 4 20 8 8 100

301Z05M6  5/3 M6 4 22,1 8 8 100

30120518 = 5/3 | Gy 6 24,1 8 13 100

oD 301Z06M5 = 6/4 M5 38 | 218 8 8 100
30120618 6/4 = Gyg 6 245 12 13 100

30120614  6/4 = Gy 8 27 12 17 100

30120638 = 6/4 = Gy 9 28 12 19 50

+ 30120818 8/6 = Gyg 6 245 14 14 100

| 30120814  8/6 = G 8 27 14 17 50

30120838  8/6 = Gy 9 28 14 19 50

30121014  10/8 Gy 8 29 16 17 50

30121038 10/8 Gy 9 30 16 19 25

30121238 1210 Gy 9 33 18 19 25

30121212 1210 Gy 10 35 18 24 25

30121512 1512 Gyp 10 35 22 24 25

Foto, disegni e dati tecnici non impegnativi Pictures, drawings and technical data not binding




Raccordi a calzamento
o/

Quick fittings /

Raccordo diritto femmina

ART. 302 g ot fernale adaptor
CODICE ©D F 1 H * * =B
3020618  6/4 | Gys | 65 | 255 12 14 100 oD
3020614 64 Gy | 8 | 275 12 17 100 ]
3020638 | 64  Gyg 10 | 31 12 22 50 ﬁ1 ]
3020818 = 8/6 Gy 65 @ 255 14 14 100 ﬁ Z -
3020814 | 86 Gy 8 | 275 14 17 100 ' . ___¥
3020838 | 86  Gyg 10 | 31 14 22 50 oF
3021014 | 108 Gys 8 | 295 16 17 50
3021038 | 10/8  Ggs 10 33 16 22 50
3021238 | 12110 Ggs 10 | 36 18 22 50

Raccordo diritto intermedio
ART. 303 Straight connector

CODICE ©D L * Y =
3030500 5/3 285 8 8 | 100
3030600 = 6/4 = 32 12 12 100
3030800 = 8/6 = 32 14 12 100
3031000~ 10/8 37 16 14 50
3031200  12/10 43 18 17 | 50
3031500 ' 15/12 46,5 2 2 25

Raccordo intermedio passaparete
ART. 304 Bulkhead connector

CODICE ©D A L * * ;
3040600 @ 6/4 M10X1 45 12 14 100
3040800 @ 8/6 M12X1 48 14 17 50
3041000 = 10/8 M14X1 54 16 17 50
3041200  12/10 M16x1 57 18 19 25
3041500 @ 1512 M20x1 59 22 24 25
Raccordo ad L maschio conico
ART. 305 Elbow taper male adaptor
CODICE ©D F 1 H L * * =
3050518 = 5/3 | Gy 8 17 21,5 8 8 100
3050618 @ 6/4  Gyg @ 85 17 20,5 12 8 100
3050614 = 6/4 | Gy 125 21 20,5 12 8 100
3050638 @ 6/4 @ Ggg 155 23 20,5 12 8 50
3050818 @ 8/6 = Gy 8 17 20,5 14 10 100
3050814 @ 86 Gy 125 215 205 14 10 100
3050838 86 « Ggg @ 153 238 205 14 10 50
3051018 = 10/8 @ Gy 8 17 245 16 12 50
3051014 = 10/8  Gyg 125 22 245 16 12 50
3051038 = 10/8 @ Ggzg 148 243 245 16 12 50
3051012 = 10/8 = Gyp 14 28 28 16 17 25
3051238  12/10  Gsp 14 26 29 18 14 50
3051212 12/10  Gqpp 16 28 29 18 14 25
3051512 15/12  Gqpp 15 28 24 22 16 25

Foto, disegni e dati tecnici non impegnativi Pictures, drawings and technical data not binding




} / Raccordi a calzamento

/ Quick fittings

GROUP

Raccordo ad L femmina

ART. 305F Female elbow adaptor
CODICE @D F 1 H L * v =
305F0618 6/4 @ Gy 7 20,5 20,5 12 8 100
305F0614 6/4 Gy 8 225 20,5 12 8 50
305F0818 8/6 @ Gy 7 20,5 20,5 14 10 100
305F0814  8/6 @ Gyu 8 23,5 20,5 14 10 50
305F1014  10/8 @ Gy 8 24 245 16 12 50
305F1038  10/8 @ Ggjg 10 27 245 16 1 25
= 305F1238 | 12/10 | Ggg | 10 | 29 = 29 18 | 14 | 25
Raccordo ad L intermedio
ART. 306 Elbow connector
CODICE ©D L * « =B
3060600 @~ 6/4 @ 205 12 8 100
3060800 @ 8/6 @ 205 14 10 100
3061000 = 10/8 = 245 16 1 50
1 3061200  12/10 29 18 | 14 | 25
3061500 15/12 | 34 22 16 | 25
Raccordo T centrale
ART. 307 Central Tee adaptor
CODICE ©D F 1 H L * * =
3070618 = 6/4  Gyg 85 17 | 41 12 8 100
3070614 | 6/4  Gys 13 215 41 12 8 50
3070818 | 86 Gy 8 165 41 14 10 = 50
3070814 8/6 @ Gqy | 125 21 41 14 10 50
3070838 @ 86 |« Gzg 153 23,8 | 41 14 10 25
- 3071018 | 10/8 Gy 8 18,5 49 16 12 50
3071014 | 10/8 @ Gy 11,8 22,3 | 49 16 12 50
3071038 | 10/8 @ Ggg 14,7 252 | 49 16 12 25
3071238  12/10 | Gag 141 26 | 58 18 14 | 25
3071212 1210 | Gyp = 15 27 | 58 18 14 | 25
3071512 1512 | Gy 144 274 68 22 16 10

Foto, disegni e dati tecnici non impegnativi Pictures, drawings and technical data not binding




Raccordi a calzamento /

Quick fittings /Q

NELMAX
GROUP

Raccordo T laterale
ART. 308 Off-set Tee adaptor

CODICE ©D F [ L H * * m
3080618 = 6/4  Gyg 85 205 375 128 100
3080614 = 6/4 Gy 13 | 205 42 12 8 50
3080818 86  Gyg 8 | 205 37 14 10 50
3080814 = 8/6 Gy 125 205 415 14 10 50
3080838 = 8/6 Gy 153 205 443 14 10 25
3081018  10/8 Gyg 8 | 255 44 16 12 50
3081014  10/8 Gy 11,8 245 468 16 12 50
3081038  10/8 Gy 147 245 497 16 | 12 25
3081238  12/10 Ggs 14,1 29 551 18 14 25
3081212 12/10 G122 15 29 | 56 18 14 25
3081512  15/12 G1/2 | 144 34 614 2 16 10

Raccordo T intermedio
ART. 309 Tee connector

CODICE oD H L * %" m
3090600  6/4 20,5 41 12 8 50
3090800 ~ 8/6 = 20,5 41 1410 50
3091000 10/8 24,5 49 16 12 25
3091200 12110 29 = 58 18 14 25
3091500 1512 34 = 68 2 17 10

D . .
ART. 310 ado di serraggio

Locking nut

CODICE @D F H * m

3100400 | 4/27 = M7x0,75 10 7 100

3100500 = 5/3 M7x0,75 10 8 100

3100608 = 6/4 M8x0,75 9 9 100 ﬂq
3100610 = 6/4 M10x1 10 12 100

3100800 = 8/6 M12x1 115 14 100 ; %
3101000 = 10/8 M14x1 13,6 16 100 x ﬁ /2@ !
3101200 | 12/10 M16x1 15 18 | 100 ']I 2
3101500 ' 15/12 M20x1 14,5 22 50 oF

Foto, disegni e dati tecnici non impegnativi Pictures, drawings and technical data not binding




} Raccordi a calzamento

A Quick fittings

GROUP

Raccordo a croce intermedio

ART. 311 Cross adaptor
CODICE ©D L * ¥ m
3110600 = 6/4 = 41 12 8 50
| 3110800 = 8/6 = 41 14 10 25
3111000 | 10/8 = 49 16 12 | 25

Anello singolo
ART. 405 Single banjo body

CODICE ©D G H L * =
40504M5 = 42 M5 9 | 165 8 | 100
40506M5 = 6/4 M5 9 | 18 9 | 100
3{ 4050618 | 6/4 Gy 15 = 235 12100
4050614 | 6/4  Gys 17 255 12 100
4050818 = 8/6  Gys 15 | 225 14 100
4050814 = 8/6 = Gys 17 | 245 14 | 50
4050838 = 8/6 = Gys 20 | 255 16 25
4051014  10/8  Gys 175 255 14 50
4051038 10/8 Gy 14,5 27 16 | 50

Anello doppio
ART. 406 e banjo body

CODICE = ©D G B L * [~
4060618 6/4 | Gyg 15 47 12 100
4060614 6/4 Gy 145 51 12 50
4060818 86 | Gy 145 45 14 50
4060814 86 G 145 49 14 50
4060838 86  Gys 20 51 16 25
4061014 108 Gys = 145 51 16 50

Foto, disegni e dati tecnici non impegnativi Pictures, drawings and technical data not binding




